Legyenek az AP és AQ egyeneseknek a BC'D sikkal val6 metszéspontjai R és S! Ekkor az RS egyenes két pontban
metszi a BC'D haromszog oldalait, legyenek ezek T és V' (1. abra). A szabalyos haromszog szimmetridja miatt felte-
hetjiik, hogy a T pont a BC'D haromszoég BC' élén, mig a V pont a C'D élén van (a két pont koziil legfeljebb az egyik
egybeeshet a haromszog valamelyik cstcsaval).
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1. dbra

Megmutatjuk, hogy BV > T'V. Ez nyilvanval6, ha a B és a T' pontok egybeesnek. Ha kiilonb6z6k, akkor tekintsiik
a BCD héaromszogbe irt BVT haromszoget! (2. abra) Ebben

VBT< < DBT< = 60°,

tovabba
BTV« > BCV<=60°,

tehat BTV < > VBT<. Ez pedig éppen azt jelenti, hogy BT > TV, mert barmely haromszégben nagyobb szdggel
szemben nagyobb oldal van.
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2. dabra

Tekintsiik most az AB szakasz felezé meréleges sikjat! Mivel AC = BC és AD = BD, ezért a C és D pontok benne
vannak ebben a sikban, tehat a C'D szakasz minden pontja, igy a V pont is ebben a sikban van. Ez azt jelenti, hogy
BV = AV, és igy AV > TV. Ez az eredmény a megoldas kulcsa.

Ugyanigy belathato, hogy AT > TV is igaz. Az AVT haromszogben igy TV a legkisebb oldal, és ezért TAV < < 60°.

A TAV szogtartomény tartalmazza az RAS szogtartomanyt és a két szogtartoméanynak A-ban kozos cstucsa van,
tehat RAS< < TAV < . Vagyis

PAQ< = RAS< < TAV< <60°.

Ez éppen a bizonyitando6 allitas.



